

«Το αίτημα ισότητας-ελευθερίας-ασφάλειας, στοιχειώδες για Τ/κ»

Το αίτημα για ισότητα, ελευθερία και ασφάλεια δεν είναι υπερβολικό, είναι στοιχειώδες, δήλωσε ο Μουσταφά Ακιντζί λέγοντας ότι η τ/κ πλευρά επιθυμεί μια δομή όπου οι ίδιοι οι Τ/κ θα αισθάνονται ασφαλείς, θα έχουν αποτελεσματική συμμετοχή στις αποφάσεις, εκ περιτροπής προεδρία, πολιτική ισότητα και η μία πλευρά δεν θα επιβάλλεται στην άλλη.

Ο Τ/κ ηγέτης που μιλούσε σε εκδήλωση παράδοσης μεταλλίων σε «ήρωες» της Λεμεσού παρουσία των διοικητών του τουρκικού στρατού και των «δυνάμεων ασφαλείας», αναφέρθηκε και στο θέμα του φυσικού αερίου λέγοντας ότι ο φυσικός πλούτος στην ανατολική Μεσόγειο δεν είναι μόνο των Ε/κ. «Οι Ε/κ θα κάνουν τις δικές τους επιλογές αλλά η δική μας προτίμηση είναι ο δρόμος της ειρήνης, ο δρόμος της λογικής. Αυτά τα εδάφη και αυτός ο φυσικός πλούτος αρκεί για όλους μας». Επανάλαβε δε την έκκλησή του για αναβολή των ερευνών για φυσικό αέριο και υδρογονάνθρακες από την ε/κ πλευρά - όπως είπε - ή την δημιουργία μιας κοινής επιτροπής. Σε αντίθετη περίπτωση, ανέφερε, θα αρχίσουν στην περιοχή έρευνες με το ερευνητικό πλοίο που αγόρασε η Τουρκία.

Όπως μεταδίδεται στα κατεχόμενα, ο κ. Ακιντζί είπε ότι χωρίς να είμαστε προσκολλημένοι στο παρελθόν πρέπει να κοιτάμε το μέλλον, να μην ζήσει κανείς πια πόνο, «σε αυτά τα εδάφη χύσαμε αρκετό αίμα και πόνο», σημειώνοντας πως πόνο έζησαν και οι Τ/κ και οι Ε/κ.

«Εμείς οι Τ/κ ως μια μικρότερη σε αριθμό κοινότητα, αντλώντας περισσότερα μαθήματα από τα όσα βιώσαμε, δεν πρόκειται να αφήσουμε στο κενό την ισότητα, την ελευθερία και την ασφάλειά μας», δήλωσε ο Μουσταφά Ακιντζί που αναφέρθηκε στην πρότασή του για το πλαίσιο Γκουτέρες της 30ης Ιουνίου.

Έγιναν πολλές σπέκουλες σχετικά με εκείνη την δήλωσή του, ανέφερε ο Τ/κ ηγέτης, λέγοντας πως ο ίδιος δεν αναφέρθηκε ποτέ σε μηδέν εγγυήσεις, μηδέν στρατός αλλά αυτό αναφέρθηκε σε σχόλια Ε/κ. Όπως και στο Κραν Μοντανά, έτσι και σήμερα, η προσέγγιση 'μηδέν εγγυήσεις, μηδέν στρατός' δεν υφίσταται, υποστήριξε ο κ. Ακιντζί αναφέροντας ότι η απόρριψη της Τουρκίας από μελλοντικές ρυθμίσεις της ασφάλειας, δεν θα γίνει αποδεκτή από την τ/κ πλευρά.

«Χωρίς να υποχωρούμε από τις αρχές, διαμορφώνοντας το μέλλον θα προχωρήσουμε σε προσαρμογές ανάλογα με τις ανάγκες τις εποχής

και τους όρους του σήμερα. Είμαστε υποχρεωμένοι να το εξελίξουμε, να το προωθήσουμε αυτό» δήλωσε ο Τ/κ ηγέτης λέγοντας ότι η ε/κ πλευρά συνεχίζει να διαστρεβλώνει και να αλλοιώνει τις δηλώσεις του.

Ο Μουσταφά Ακιντζί σημείωσε ότι τόσο στην έκθεση του ΙΓ του ΟΗΕ, όσο και στην επιστολή της ε/κ πλευράς υπάρχει ξεκάθαρη αναφορά στις 30 Ιουνίου, επαναλαμβάνοντας τη θέση του ότι αυτό που προβάλλει η ε/κ πλευρά ως έγγραφο της 4ης Ιουλίου, δεν υπάρχει.

Σχολιάζοντας αναφορά του Προέδρου Αναστασιάδη κατά την υποδοχή του νέου Βρετανού Υπατου Αρμοστή στην Κύπρο ότι 'ας υποχωρήσει η Τουρκία από τις προκλήσεις στην ανατολική Μεσόγειο και η τ/κ πλευρά από τα ακραία αιτήματά της, τότε να δούμε τις διαπραγματεύσεις', ο κ. Ακιντζί είπε ότι το αίτημα για ισότητα, ελευθερία και ασφάλεια δεν είναι ακραίο αλλά στοιχειώδες. Και ο φυσικός πλούτος γύρω από το νησί, πρόσθεσε, δεν είναι μόνο των Ε/κ, αλλά κοινός.

Ο Μουσταφά Ακιντζί είπε ότι με τις επαφές που θα έχει ο νέος προσωρινός απεσταλμένος των ΗΕ που θα έρθει σε μια ημερομηνία κατάλληλη για όλους, θα διαφανεί εάν υπάρχει αλλαγή στην βούληση της ε/κ πλευράς.



16 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 30 ΜΑΪΟΥ

ΟΝΕΙΡΑ ΣΤΟ CAFE:

ΕΚΘΕΣΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ CAFE ΚΑΙ MILK BAR ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

Για δεκαετίες ολόκληρες (περίπου 1930-1970), η διακόσμηση στα ελληνικά Cafe και Milk Bar προσέφερε στους Αυστραλούς μια γεύση του «αμερικανικού ονείρου», τη φανταστική εικόνα μιας καλύτερης, πλουσιότερης ζωής.

Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 02 9850 7500

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΝΑΡΞΗ:

ΔΕΥΤΕΡΑ 16 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 11.00PM

VENUE

Δευτέρα - Παρασκευή: 8.00pm - 10.00pm
Σαβ & Κυρ: 10.00pm - 6.00pm



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138